
令和5年度学校教育自己診断（保護者）

学年

1　子どもは、学

校へ行くのを楽

しみにしてい

る。

2　学校の雰囲気

がよく、生徒が

生き生きしてい

る。

3　先生は、子ど

もを理解してい

る。

4　学校は、保護

者の願いにこた

えている。

5　子どもは、授

業がわかりやす

く楽しいと言っ

ている。

6　学校は、家庭

への連絡や意思

疎通を積極的に

行っている。

7　先生は、子ど

もの評価を適

切・公平に行っ

ている。

8　学校は、保護

者の相談に適切

に応じてくれ

る。

9　学校は、いじ

めについて子ど

もが困っている

ことがあれば真

剣に対応してく

れる。

10　子どもの心

身の健康につい

て、気軽に先生

に相談できる。

11　学校の生徒

指導の方針に、

共感できる。

12　学校は、将

来の進路や職業

などについて適

切な指導を行っ

ている。

13　進路指導面

で、学校は家庭

への連絡や意思

疎通を、きめ細

かく行ってい

る。

14　文化祭や体

育祭・修学旅行

などの学校行事

は、積極的に参

加できるよう工

夫されている。

15　学校は、子

どもに生命を大

切にする心や社

会ルールを守る

態度を養おうと

している。

数値

A 8 9 22 18 5 22 23 27 19 22 17 23 23 18 18

B 39 40 29 35 38 32 25 28 31 29 32 24 24 33 32

C 17 13 12 12 21 11 14 10 10 29 11 14 12 9 13

D 4 4 3 1 5 2 3 1 3 6 5 3 6 4 2

比率

A 11.76% 13.24% 32.35% 26.47% 7.35% 32.35% 33.82% 39.71% 27.94% 32.35% 25.00% 33.82% 33.82% 26.47% 26.47%

B 57.35% 58.82% 42.65% 51.47% 55.88% 47.06% 36.76% 41.18% 45.59% 42.65% 47.06% 35.29% 35.29% 48.53% 47.06%

C 25.00% 19.12% 17.65% 17.65% 30.88% 16.18% 20.59% 14.71% 14.71% 42.65% 16.18% 20.59% 17.65% 13.24% 19.12%

D 5.88% 5.88% 4.41% 1.47% 7.35% 2.94% 4.41% 1.47% 4.41% 8.82% 7.35% 4.41% 8.82% 5.88% 2.94%

肯定 47 49 51 53 43 54 48 55 50 51 49 47 47 51 50

否定 21 17 15 13 26 13 17 11 13 35 16 17 18 13 15

比率

肯定 69.1% 72.1% 75.0% 77.9% 63.2% 79.4% 70.6% 80.9% 73.5% 75.0% 72.1% 69.1% 69.1% 75.0% 73.5%

否定 30.9% 25.0% 22.1% 19.1% 38.2% 19.1% 25.0% 16.2% 19.1% 51.5% 23.5% 25.0% 26.5% 19.1% 22.1%



令和5年度学校教育自己診断（保護者）

16　子どもは、

学校に友達がい

るといってい

る。

17　学校は、子

どもに人権を尊

重する意識を育

てようとしてい

る。

18　先生は、す

べての教育活動

において、生徒

の人権を尊重す

る姿勢で指導に

当たっている。

19　地震や台風

などの場合の対

応については、

子どもや保護者

に行動マニュア

ルが知らされて

いる。

20　学校は、保

護者や地域の人

が授業を参観す

る機会を設けて

いる。

21　この学校の

授業参観や学校

行事に参加した

ことがある。

22　学校は、保

護者や地域の人

たちから意見を

聞く機会を設け

ている。

23　PTA活動に

参加することが

ある。

①　学校教育をより良いも

のにするために、こうすれ

ばいいというご意見があり

ましたら、下欄にお書きく

ださい。

②　この学校教育自己診断

票について、お気づきのこ

とがありましたら、下欄に

お書きください。

40 14 16 15 23 10 11 6

19 36 34 36 33 15 34 5

6 13 12 13 9 17 14 10

6 2 3 15 1 25 4 45

58.82% 20.59% 23.53% 22.06% 33.82% 14.71% 16.18% 8.82%

27.94% 52.94% 50.00% 52.94% 48.53% 22.06% 50.00% 7.35%

8.82% 19.12% 17.65% 19.12% 13.24% 25.00% 20.59% 14.71%

8.82% 2.94% 4.41% 22.06% 1.47% 36.76% 5.88% 66.18%

59 50 50 51 56 25 45 11

12 15 15 28 10 42 18 55

86.8% 73.5% 73.5% 75.0% 82.4% 36.8% 66.2% 16.2%

17.6% 22.1% 22.1% 41.2% 14.7% 61.8% 26.5% 80.9%


